



PREFEITURA MUNICIPAL DE ABELARDO LUZ, ESTADO DE SANTA CATARINA

### TERCEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL 002/2011.

O Prefeito do Município de Abelardo Luz, SC, no uso de suas atribuições, torna público o Terceiro Termo de Retificação ao Edital nº 002/2011, para alterar a habilitação/escolaridade para os cargos de Motorista, Motorista de Ônibus, Motorista de Caminhão e Pedreiro/Carpinteiro, conforme abaixo:

1 - Fica alterada a habilitação exigida para os cargos de Motorista, Motorista de Ônibus, Motorista de Caminhão e Pedreiro/ Carpinteiro, no subitem 1.2.1 do Edital, conforme especificações abaixo:

ONDE SE LÊ:

Cargos	Vagas	Carga Horária Semanal	Vencimento R\$	Habilitação/escolaridade
Motorista	02	40h	830,00	<del>Ensino Fundamental Completo e possuir no mínimo dois anos de habilitação prevista no art. 143, II do CTB.</del>
Motorista de Ônibus	05	40h	930,00	<del>Ensino Fundamental Completo e preenchimento dos requisitos estabelecidos no art. 138, do CTB.</del>
Motorista Caminhão	03	40h	930,00	<del>Ensino Fundamental Completo e possuir no mínimo habilitação prevista no art. 143, III do CTB.</del>
Pedreiro/Carpinteiro	01	40h	1.500,00	<del>Alfabetização com Experiência Comprovada.</del>

LEIA-SE:

Cargos	Vagas	Carga Horária Semanal	Vencimento R\$	Habilitação/escolaridade
Motorista	02	40h	830,00	Alfabetização (no mínimo a 4ª série do ensino fundamental completa) e possuir no mínimo dois anos de habilitação prevista no art. 143, II do CTB
Motorista de Ônibus	05	40h	930,00	Alfabetização (no mínimo a 4ª série do ensino fundamental completa) e preenchimento dos requisitos estabelecidos no art. 138, do CTB
Motorista Caminhão	03	40h	930,00	Alfabetização (no mínimo a 4ª série do ensino fundamental completa) e possuir no mínimo habilitação prevista no art. 143, III, do CTB



PREFEITURA MUNICIPAL DE ABELARDO LUZ, ESTADO DE SANTA CATARINA

Pedreiro/Carpinteiro	01	40h	1.500,00	Alfabetização (no mínimo a 4ª série do ensino fundamental completa) com treinamento específico ou experiência
----------------------	----	-----	----------	---

**2 – Ficam alterados os cargos de Motorista, Motorista de Ônibus e Motorista de Caminhão no Anexo II do Edital, passando a fazer parte do Conteúdo Programático de Nível Alfabetizado.**

Abelardo Luz, SC, 20 de outubro de 2011.

**DILMAR ANTONIO FANTINELLI**  
**Prefeito Municipal**